

相信大法真相 晚期肝癌消失

【明慧网】二姐全家人都只是中国社会的普通老百姓，虽无权无势，却深信中共的谎言宣传，不愿意相信“法轮大法好”的事实。

二零二三年九月，二姐突然身体异常难受，经医院诊断，她患上了晚期肝癌，且癌细胞已扩散到身体其它多个部位，需立即到省城医院治疗。亲友们联系了省城大医院的专家、教授，准备第三天凌晨出发，陪二姐前往省城医院住院治疗。

得知消息后，我心情十分沉重，知道这是二姐全家人一再拒绝大法真相种下的恶果。但我也知道，佛法无边，如果二姐愿意转变观念真心相信法轮大法好，事情一定会出现转机的。第二天一早，我马上赶往二姐家，要在二姐去省城医院治疗前见她一面，更是希望在此危急关头能唤醒她明白的一面，希望她珍惜最后一次机会，为自己选择一个美好的未来。

刚进家门，我吓了一大跳，才一个多月没见，原本身强力壮的二姐竟已瘦得皮包骨。二姐的大女儿、大女婿已从外地赶来，全家人都情绪低落。二姐对我说想不到会这样。我说：“人就是这样，随时都有可能发生你意想不到的事。但我知道九字真言救了不少人。我亲眼看到很多人被医院判处死刑，敬念法轮大法好、真善忍好，身体会很快恢复正常。”

如果以前跟她说这些话，她会立刻制止，并怒斥一番，说他们全家人不信这些，以后不要我再提。这次，她却默默听着，一言不发，面无表情。我告诉她家人：如果相信，可以帮她一起念。当我要继续举身边实际例子时，二姐呵斥道：



“不要再说了！”我说：“不说就不说，路是你自己选择的，没人逼你，但你们要知道，我是为你们好！”接着，她边哭边说，如果需要化疗，她就放弃治疗，别人都说化疗很痛苦。二姐夫说：“那就听妹的，念法轮大法好、真善忍好吧！九个字那么难念吗？”外甥和外甥女也都劝她念九字真言。

我告诉他们要真心实意地念，真正相信大法好才有效。其实，亲人们早就知道法轮大法对祛病健身有奇效，法轮大法教人做好人。早在多年前，父亲就劝二姐全家人退出了党、团、队组织，但他们退后却又后悔，并不再愿意听真相。

第三天凌晨，家人带着二姐长途跋涉去了省城。出发前我一再嘱咐他们一定要记住我的话，相信奇迹会出现。

念九字 二姐全家人福报连连

到了省城医院，二姐重新进行了全面复查，被诊断为原发性肝癌，并未扩散，但有扩散趋势。另外，还检查出脑萎缩、胆结石、肾结石、多发淋巴结炎性增生，需要定期复查。医生说暂时不适合做手术。几天后，二姐做穿刺、活检，癌细胞竟已不翼而飞。复查其它异常部位，许多病症已消失或减轻。医生觉得很惊讶，让病人先回家，

待下个月再去复查。多位教授、专家共同研究检查结果，都觉得很奇怪，得不出什么结论。

我鼓励二姐全家人继续念九字真言。二姐的脸色越来越好，身体也逐渐恢复往日的强壮。一个月后，二姐再次到该省城大医院进行复查，身体一切正常，什么脑萎缩、结石、淋巴结等均已不见踪影。

多位教授、专家均表示：奇迹。二姐不放心，问医生用不用吃什么药？医生说：什么药也不用吃，回家吃些比较有营养的食物补补身子就行。两个月后，二姐又一次去复查，结论是：未见异常现象。今年年后，二姐还到本地医院做全面复查，检查结果仍然是正常。我女儿告诉她已经没事了，不用再花冤枉钱去检查了。

二姐的大女儿结婚后一直没怀上孩子。二姐很为她着急，责令她一定要去看医生。我告诉外甥女：我的同事结婚很多年也一直没怀上孩子，到处求医问卜，依然未能如愿，诚念法轮大法好、真善忍好后，不久就怀上了孩子，现在已把孩子健健康康地生出来了。相信九字真言，诚念得福报，何乐而不为。她说：“那就两者相结合吧，这边念九字真言，那边看医生吃药。”我说：“那你就自己选择吧，真正相信是可以不用吃药的。如果你心放不下，该怎么做就怎么做吧。”没过多久，二姐说她大女儿已经怀上了孩子。我问她有没有去看医生，她说没有。

这一切都是法轮大法的师父的恩赐！感恩师父慈悲救度众生，谢谢师父改变了二姐一家人的命运！

◇ 文 / 中国大陆大法弟子

屡遭关押迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）二零二四年五月十四日，长沙市法轮功学员雷扬帆失踪。直到六月底，家人才从文艺路派出所得知，雷扬帆被非法关押在长沙市第一看守所。家人不得见。

雷扬帆今年 50 岁，出生于长沙市的一个高知家庭，他父亲是副厅级干部。雷扬帆在中国银行湖南省分行系统工作，担任过柜员、信贷员、人事处干部。以前雷扬帆身体体质不好，多年的支气管炎，给他的工作与生活带来很大的困扰。雷扬帆修炼法轮功不久，支气管炎就不翼而飞，一身轻快。他按照法轮功真、善、忍的要求做好人，任劳任怨，单位领导与同事们都很喜欢这个总带着一脸和善笑容的高个子年轻人。

一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，雷扬帆屡遭迫害，从看守所到劳教所，曾先后两次共被非法劳教四年，险被酷刑逼供致死。他多次被绑架到派出所和洗脑班，每逢中共的“敏感日”，当地派出所警察都会上门来骚扰他们一家人。雷扬帆坚持信仰真善忍，被单位无理开除。

二零二四年五月十四日下午，雷扬帆离开家，就一直未归。家人多次找相关部门了解情况，也无任何消息。直至一个半月后，二零二四年六月底，家人再次找到雷扬帆户口所在的长沙市文艺路派出所，才得知雷扬帆被非法关押在长沙市第一看守所。

后经家人多次查找，才确定是雷扬帆被长沙市定王台派出所指导员周龙等绑架，被非法关押到长沙市第一看守所的。

近期，家人多次去定王台派出所找所长和指导员周龙了解情况，均不见人，雷扬帆被绑架和关押迫害的情况不详。

二零二三年夫妻同遭绑架 妻子仍在被非法关押中

二零二三年二月十二日，雷扬

长沙市雷扬帆再被劫入看守所



帆和妻子唐敏在步行街一家餐馆打零工，被自称是芙蓉区治安队王姓队长一伙人绑架，被劫持到文艺路派出所。户籍女警杨济与一秃发中年男子在文艺路派出所等候。而后，雷扬帆、唐敏夫妇被转到芙蓉区公安局国保队被非法讯问。

在经历两天的非法关押后，雷扬帆被绑架到长沙市第一看守所，唐敏被绑架到长沙市第四看守所。

二零二三年八月十八日上午，被迫害得身心疲惫的雷扬帆从第一看守所出来回家，唐敏仍在被非法关押之中。

在长沙市第一看守所，雷扬帆有几次吃了汤饭之后，腹痛腹泻。在床的斜上方，有一个特殊的监控摄像头。把灯关了的时候，那个摄像头就是有一个灯罩的 LED 灯泡，等通电的时候，这后面的铁质圆灯罩就不见了，出现一个摄像头，摄像头的 LED 光线直射到雷扬帆身上。

被非法关押在第一看守所，雷扬帆的身体就越来越瘦，而且，皮肤起了黑色，手臂上一层死皮。后来，他又出了状况：肚子疼，痛的几乎满地打滚。这样剧痛三天。有几天，雷扬帆被谭姓警察拖去强行打吊针，还被绑到床上固定过，他的手脚动弹不得。期间，雷扬帆还经历过一种迫害，一天抽几管血，陆续抽了三天。

在过去的二十五年中，雷扬帆仅仅因为信仰真、善、忍做好人屡次遭受绑架、非法判刑、经济与各方面的迫害。年迈的父母看着自己儿子遭受迫害，天天提心吊胆，身体与精神备受煎熬。

二零二四年五月，回家仅九个月的雷扬帆，又被劫持，至今已经被非法关押四个月。

法轮功学员雷扬帆遭受中共迫害的部份事实，请见《酷刑无法改变法轮大法修炼者的信仰》、

《依法申诉受阻 长沙雷扬帆仍被非法关押》、《长沙法轮功学员雷扬帆再次被绑架到洗脑班》。

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。



▲2001年1月23日（除夕）中共在天安门广场制造的构陷法轮功的自焚伪案画面，央视“天安门自焚”录像中的王进东的衣服被大火“烧”破，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，翠绿如新。